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Labutí jezero s chlupatou labutí. Univerzita v Paříži
vyhodila učitelku tance, odmítala stejnopohlavní duety

infovojna.bz/article/labuti-jezero-s-chlupatou-labuti-univerzita-v-parizi-vyhodila-ucitelku-tance-odmitala-
stejnopohlavni-duety

Učitelka, která má za sebou "více než třicet let společenského tance",

připomíná, že této disciplíně je vlastní "pojem svádění mezi páry,

mužem a ženou".

Učitelka společenského tance byla známou pařížskou univerzitou

Sciences Po propuštěna poté, co odmítala tance dvou mužů nebo

dvou žen. Ano, potvrzuji, že ve svých kurzech mluvím o mužích

a ženách. To nejsou urážlivé výrazy, ale skutečné, nebojí se vyjádřit

propuštěná učitelka.

Sciences Po nabízí pro své studenty kulturní a sportovní aktivity,

od boxu po bridž a společenské tance. Právě Valérie měla na starosti

posledně zmiňovaný kurz, na který chodí kolem šedesáti studentů,
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aby je třikrát týdně učila různé tance "klasického proplétání"

od argentinského tanga po křížené kroky rumby.

Na začátku nového semetru po Vánocích ale najdou studenti taneční

sál zavřený. Jejich učitela byla totiž vedením Sciences Po propuštěna.

Valérie, která učila osm let jako brigádnice, byla

obviněna z „diskriminace“, píše Le Parisien.

Na učitelku si stěžovali někteří ze studentů, kteří ji obvinili

ze „sexistických, ponižujících, diskriminačních, rasistických

poznámek“, tvrdí mluvčí školy. Studentům byl „nepohodlný“

„sexismus Valérie, považovaný za starou školu.“

Univerzita požádala Valérii, aby změnila svůj způsob práce tím, aby

opustila výrazy „muž-žena“ pro ty, kdo v tanci "vedou a kdo

následují" a aby se vyhnula rozlišování mezi pohlavími. Učitelka

tance se, ale jak říká, odmítla "ohnout." Tak se s ní škola rozloučila.

Valérie listu Le Parisien řekla, že neučinila „žádné diskriminační

nebo štvavé poznámky“ a opravdu odmítá „vyhovět“ požadavku

Sciences Po.

„Uznávám a znovu potvrzuji, že své kurzy poskytuji s tím, že

používám (výrazy) muži a ženy. To nejsou urážlivé výrazy, ale

skutečné," dodala.

Učitelka, která má za sebou "více než třicet let společenského tance",

připomíná, že této disciplíně je vlastní "pojem svádění mezi páry,

mužem a ženou".

"Dvě ženy tančí spolu, upřímně řečeno, přijde mi to ošklivé," řekla.

Varovala před příchodem diktartury.

„Politicky korektní, musíme zapomenout! Kdy bude Labutí jezero

s chlupatou labutí? dodala Valerie.

Zdroj: echo24.cz
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VIDEO: Zelenský zakazuje křesťanství na Ukrajině. Na
každého křesťana, který bude přistižen při neschváleném
způsobu uctívání, budou uvaleny osobní, ekonomické a
restriktivní sankce
Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenský již dříve postavil

opoziční politické strany mimo zákon a odstranil z Ukrajiny

všechna média, která nemají státní povolení. Zákaz

ukrajinského pravoslavného náboženství je značnou eskalací

totalitarismu, to vše s podporou amerického ministerstva

zahraničí.
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VIDEO: Fico hovoril o zomknutí sa zločineckej skupiny na čele
štátu v záujme zachrániť si vlastnú kožu s cieľom udržať sa
naďalej pri moci. Expremiér obvinil Hegero-Matovičovu vládu
z korumpovania a zastrašovania v obave pred jej hroziacim
pádom. Šéf Smeru-SD pripomenul, že za toto všetko je
zodpovedná prezidentka Čaputová: „Šíri sa chudoba, klesá
životná úroveň a oni medzitým rozbíjajú právny štát, sociálny
štát a demokraciu“
Bývalý trojnásobný premiér a líder Smeru-SD Robert Fico na

tlačovej besede objasnil súčasnú realitu na domácej politickej

scéne v súvislosti s vyhrážkami Hegero-Matovičovho režimu,

ktorý má obavu zo straty moci a za týmto účelom

bezprecedentným spôsobom korumpuje všetkých, ktorí by

mohli ohroziť jeho existenciu.

2

https://www.infovojna.bz/article/video-fico-o-zomknuti-sa-zlocineckej-skupiny-na-cele-statu-v-zaujme-zachranit-si-kozu
https://www.infovojna.bz/article/video-fico-o-zomknuti-sa-zlocineckej-skupiny-na-cele-statu-v-zaujme-zachranit-si-kozu#mdsqs


5/14

VIDEO: O boji s nelegálnou migráciou na Slovensku včera a
dnes
K téme národnej bezpečnosti v súvislosti s migračnou krízou sa

vo videu právničky Judity Laššákovej vyjadrujú okrem nej aj

súčasný šéf Policajného zboru SR Štefan Hamran, bývalý šéf

Úradu boja proti organizovanej kriminalite a exriaditeľ

policajnej inšpekcie - generál Ivan Ševčík a bývalý najdlhšie

pôsobiaci minister vnútra SR Robert Kaliňák.
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VIDEO: Padne či nepadne Hegero-Matovičova vláda? A čo
nastane, ak áno?
Publicista a politický analytik Roman Michelko vo svojom

pravidelnom videoblogu komentoval aktuálne udalosti na

domácej politickej scéne v súvislosti s možným pádom vlády.
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Švejkov dotazník alebo ako reportérka Investigatívneho centra
Jána Kuciaka a americkej mimovládky Organized Crime and
Corruption Project (OCCRP) sídliacej vo Washingtone
rozposlala insitné otázky vlasteneckým webom na Slovensku
s cieľom dopátrať sa, či sú financované Ruskom
Do redakcií nezávislých vlasteneckých médií dorazil pred pár

dňami dotazník od Karin Kőváry Sólymos, ktorý podľa

šéfredaktora Zem&Vek Tibora Elitota Rostasa svojim obsahom

aj štýlom pripomínal Haškove vtipné poviedky. Odpoveď naň

nenechala na seba dlho čakať, a to hneď od dvoch

šéfredaktorov.
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VIDEO: Sebevražedný útok Ukrajinců u Avdijivky. Vojáky a
techniku vrhli proti dělům Rusů
Sestřihané video z  nepovedeného útoku Ukrajinců sdílel

na twitteru bývalý velitel doněckých separatistů Igor Girkin.
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Rusko zvyšuje výrobu najúčinnejších zbraní novej generácie,
aby sa bolo schopné brániť pred nepriateľmi zo Západu
sľubujúcim vernosť nacistom, vyhlásil Medvedev
Ruský exprezident a súčasný podpredseda Rady bezpečnosti

Ruskej federácie Dmitrij Medvedev začiatkom decembra

nepriamo označil Severoatlantickú alianciu vojenskú

organizáciu v područí globálneho zločineckého Syndikátu.
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Šokovaný Brusel zjistil, že bez Putinových levných energií se
nedají vyrábět ani solární panely
Komisař Breton lhal, že stamiliardové dotace na nové továrny

na solární panely vytvoří v Evropě stovky tisíc pracovních

míst. Je to lež, jak řemen. Podle studie IEA může vytvořit každá

továrna na 1GW solárních panelů nanejvýš 1300 pracovních

míst, ale spíš ne, protože Číňané používají na celou výrobu 1GW

solárních panelů v celém řetězci od těžby, přes zpracování až po

montáž pouze 1200 zaměstnanců!
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Jak investiční fond BlackRock vyvolal globální energetickou
krizi
V lednu 2020, v předvečer ekonomicky a sociálně ničivých

výluk kolem covidu, zaslal generální ředitel největšího

investičního fondu na světě Larry Fink ze společnosti BlackRock

dopis kolegům z Wall Street a ředitelům firem o budoucnosti

investičních toků. V dokumentu, skromně nazvaném „Zásadní

přetvoření financí“, Fink, který spravuje největší investiční fond

na světě s tehdejšími přibližně 7 biliony dolarů, oznámil

radikální odklon od podnikových investic.
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Globální zdravotnická agentura by mohla získat nové
dozorové pravomoci od května 2024
Nové pravomoci dohledu jsou stanoveny v článku 10 („Posílení

a udržení kapacit zdravotnických systémů v oblasti prevence,

připravenosti, reakce a obnovy pandemie“) a článku 17 („Jedno

zdraví“) návrhu smlouvy. Zahrnují požadavky na členské státy

WHO, aby „zavedly a posílily systémy dozoru“ ve veřejném i

soukromém sektoru a aby posílily „Jeden systém dozoru nad

zdravím WHO.“
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Putin je sklamaný z vyhlásení bývalej nemeckej kancelárky.
Merkelová priznala, že mierový plán z Minska slúžil na
oklamanie Moskvy a bol uzavretý len preto, aby Ukrajina
získala čas na zbrojenie a prípravu na vojnu s Ruskom
Bývalý ukrajinský prezident Petro Porošenko taktiež priznal, že

hlavným cieľom Kyjeva bolo využiť prímerie na získanie času a

"vytvorenie silných ozbrojených síl".
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Prieskum: Česi už začínajú mať plné zuby pomoci
ukronacistickému režimu v Kyjeve. Viac ako polovica národa
nesúhlasí s pomocou Fialovej vlády Ukrajine. Rastie aj počet
ľudí odmietajúcich prijímanie ukrajinských utečencov. Sedem
z desiatich občanov je za diplomatické riešenie konfliktu
V porovnaní s výsledkami z jari sa proti krokom vlády stavia o

17 percent ľudí viac.
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